
Hezký dobrý den!
Kdy jste naposledy dostali dopis? Úplně obyčejný, milý dopis od někoho, kdo na vás myslí? 
V dnešní době technických vymožeností možná zapomínáme na to nejdůležitější - na to být 
spolu, užít si každou minutu a radovat se z maličkostí. 

V minulých letech jsme zkusili odměnit všechny, kteří obětovali trochu svého času, aby 
poznali něco nového. A jak se nám to povedlo asi nejlépe vystihují samotní účastníci, jejichž 
zážitky si můžete přečíst na druhé straně tohoto dopisu.
 
Naše hřiště nestojí kdesi hluboko v lesích za vysokou zdí a závorou, ale je součástí Hořehled 
a celých jižních Brd. Mnoho z vás kolem něj dozajista jezdí, když míří na výlet na Padrťské 
rybní ky. A někteří kolem něj jezdí na kole (máme hned u něj novou cyklostezku až z Plzně) 
nebo chodí s kočárkem. A víme, že i někteří z vašich pejsků vlastní alespoň jeden zatoulaný 
golfový míček :-). Přesto cítíme, že je mezi námi větší bariéra, než je nízký plot, který lemuje 
hřiště. Golf, celkem neprávem, je chápán jako sport vyvolených - snobský a finančně 
náročný. Vzhledem k tomu, že věříme, že planá slova mýty neboří, přešli jsme k činům. 

Na celou sezónu jsme pro vás zdarma přichystali pravidelné sobotní golfové lekce. 
Vybavením se také trápit nemusíte, rádi vám, opět zdarma, zapůjčíme hole, míčky a 
věnujeme pár rad do začátku.

Věřte, že za tímto krokem nestojí marketingová strategie. Jde nám o to prolomit bariéru, 
která mezi námi je. Chceme vás poznat a dát vám šanci objevit náš svět.

Přijďte za námi 17. května 2025 kdykoli během dne, kdy u nás bude probí hat den Bav se 
golfem (druhý leták v obálce) a nebo kteroukoliv další sobotu poté v 10:00 na hřiště.

A nechoďte sami - vezměte s sebou své děti nebo přátele. Kromě golfu na vás totiž čeká 
něco mnohem víc. Společná chví le na čerstvém vzduchu, úsměv od ucha k uchu a škodolibá 
radost, až váš soused odpálí míček úplně jinam, než měl.

Těšíme se na vás!

ZAM   LOVAT            
SE DO GOLFU            
BYDLET              POD BRDY ZNAMENÁ

Martin Kopčák
manager hřiště

Svou účast prosím potvrďte na:
www.golf-horehledy.cz/registrace




